

Warszawa, dnia 28.05.2020 r.

Do Wykonawców

dotyczy: postępowania na sukcesywne wykonanie prac remontowych w siedzibie NFOŚiGW przy ul. Konstruktorskiej.

W związku z pytaniami zadanymi postępowania, przekazuję poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Proszę o określenie minimalnych i maksymalnych :

- d. Oferowanego czasu reakcji.
- e. Oferowanego okresu gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający:

d. nie określa minimalnego czasu reakcji, określa maksymalny czas reakcji jako 21 dni.

e. określa minimalny okres gwarancji jako 12 miesięcy, określa maksymalny czas reakcji jako 60 miesięcy.

Pytanie 2

Proszę o kontakt do osoby, z którą mogę umówić wizję lokalną.

Odpowiedź:

Osoby, z którymi można umówić wizję lokalną:

Agnieszka Araźna tel. 22 45 90 391

Piotr Tomporowski tel. 22 45 90 617

Przewodniczący Komisji



Piotr Tomporowski